
ԲՅՈՒՐԵՂԱՎԱՆ համայնք

(2022թ. 2-րդ եռամսյակ)

1.Բնակավայրերի քանակը՝ 3 (Բյուրեղավան, Նուռնուս և Ջրաբեր բնակավայրեր):
2.Հրավիրված խորհրդակցությունների քանակը՝ 9:
3.Համայնքի բնակիչների ընդունելությունների քանակը՝ 79:
4.Բնակավայրերի այցելությունների քանակը՝ 27, որից 14 այցելություն՝ Բյուրեղավան, 
7՝ Նուռնուս և 6՝ Ջրաբեր բնակավայրերում:
5.Ավագանու նիստերի քանակը՝ թվով 1:
6.Ավագանու մշտական հանձնաժողովների քանակը՝ թվով 3:
1.Գիտության, կրթության, մշակույթի և երիտասարդության հարցերի,
2.Սոցիալական, առողջապահության և բնության պահպանության հարցերի,
3.Ֆինանսական, բյուջետային և տնտեսական հարցերի:
7.Սոցիալական աշխատողի կողմից տնային այցելությունների քանակը` թվով 3
Թվով 3 այցելություն՝ խոցելի ընտանիքին սոցիալական աջակցության տրամադրում (ընտանիքի անչափահաս երեխային աջակցության կենտրոն տեղավորելու, ընտանիքի վերամիավորման և ընտանիքի իրավիճակին ծանոթանալու նպատակով:
8.Նախադպրոցական և արտադպրոցական կրթության հաստատություններ կատարված այցեր՝
Մայիսի 25-ին՝ այցելություն «Բյուրեղավան համայնքի մարզամշակութային կենտրոն» բյուջետային հիմնարկ՝ պատվոգրի հանձնում: 
Հունիսի 17-ին՝ այցելություն  «Ս. Վարդանյանի անվան ավագ դպրոց» ՊՈԱԿ-ի նախակրթարան՝ «ԶԱՆԳԱԿ» խմբի ավարտական ցերեկույթին:
9.Դպրոցական տարիքի երեխաների քանակը, որոնք դուրս են մնացել ուսումնական պրոցեսից՝ 2015թ. ծնված  22 երեխա, որոնց 6 տարին լրանում է 2021թ.-ի վերջին, չեն հաճախում դպրոց, որոնցից 6-ը  ունեն խոսքի արտաբերման խնդիր,  1-ը՝ լսողական խնդիր, 7-ը գտնվում են 
ՌԴ-ում, 8-ի ծնողները չեն ցանկացել ուղարկել դպրոց:
10.Հանրային միջոցառումներ՝
Ապրիլի 24-ին՝  Հայոց Մեծ եղեռնի 107-րդ տարելիցի կապակցությամբ՝ համայնքապետարանի և ենթակա կազմակերպությունների աշխատակիցները ծաղիկներ են խոնարհել եղեռնի զոհերի հիշատակին նվիրված հուշակոթողին:

     Ապրիլի 30-ին՝  Բյուրեղավան համայնքում տեղի է ունեցել համապետական շաբաթօրյակ, որին մասնակցեցել են համայնքապետարանի, համայնքային կազմակերպությունների, կրթական հաստատությունների աշխատակիցներ և համայնքի բնակիչներ:
Մայիսի 7-ից 9-ը համայնքում տեղի է ունեցել մեծահասակների նարդու և շախմատի մրցաշար:
Մայիսի 9-ին՝ համայնքապետարանի աշխատակազմը այցելել է Բյուրեղավանի քաղաքային հուշակոթող, բյուրեղավանցիների անունից ծաղկեպսակ ու ծաղիկներ խոնարհել Մեծ Հայրենականում զոհվածների հիշատակը հավերժացնող խաչքարին և հուշակոթողին:
Հունիսի 1-ին՝ Բյուրեղավանի համայնքապետարանի նախաձեռնությամբ Մշակույթի տան բակում տեղի է ունեցել մանուկներին նվիրված միջոցառում:
Հունիսի 17-ին՝ Ջրաբեր գյուղի բնակչուհու ծննդյան 100 ամյակի կապակցությամբ համայնքի ղեկավար Հակոբ Բալասյանը հյուրընկալվել է նրան ու հանդիսավոր շնորհավորել:
Հունիսի 20-ին՝ ՀՀ Կոտայքի մարզի  Բյուրեղավան քաղաքի մշակույթի տանը տեղի է ունեցել հանրային քննարկումներ (3-րդ փուլ)  «ՍՈԼԱՆՈՒՄ» ՓԲԸ-ի  կողմից ներկայացվող ալյումինի ձուլման արտադրամասի նախագծի շրջակա միջավայրի վրա ազդեցության գնահատման հաշվետվության վերաբերյալ։
Հունիսի 27-ին՝ Համայնքի ղեկավար Հակոբ Բալասյանը այցելել է Բյուրեղավան քաղաքի  մարզադպրոց և շնորհավորել  բյուրեղավանցի պատանի ֆուտբոլիստներին հաղթանակի կապակցությամբ և հանձնել ՀՖՖ Մանկապատանեկան գավաթն ու պատվոգրերը:
Հունիսի 28-ին՝ ՀՀ Կոտայքի մարզի Բյուրեղավան համայնքի Ջրաբեր բնակավայրի վարչական ղեկավարի նստավայրում տեղի է ունեցել Ջրաբեր բնակավայրի պարզեցված գլխավոր հատակագծի նախնական գնահատման հանրային քննարկումներ (3-րդ փուլ):
11.Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովելու համար տեղամասային կենտրոններում ձեռնարկված միջոցներ՝
Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովված է 100%-ով:
12.Աղբահանության և սանիտարական մաքրման աշխատանքների իրականացում՝
Աղբահանության  և անիտարական մաքրման  աշխատանքներն իրականացվում են Բյուրեղավանի համայնքային «Բարեկարգում և կանաչապատում» ՀՈԱԿ-ի կողմից՝ համաձայն գրաֆիկի:   




13.Համայնքի վարչական տարածքում բիզնես գործունեություն իրականացնող գործարարների և ձեռնարկատերերի հետ հանդիպումներ՝ 
Հունիսի 20-ին՝ համայնքի ղեկավար Հակոբ Բալասյանը համայնքապետարանի աշխատակազմի քարտուղար Լիլիթ Ավուշյանի մասնակցությամբ ընդունել է «ԱԿԲԱ ԲԱՆԿ» ԲԲԸ-ի Կոտայք մասնաճյուղի կառավարիչ Արտյոմ Ղազարյանին և գյուղատնտեսական բիզնեսի խորհրդատու Դավիթ Դանիելյանին: Երկուստեք քննարկել են համագործակցության ընդլայնման հետ կապված հարցեր:
14.Համայնքի կառավարման տեղեկատվական համակարգի (ՀԿՏՀ կամ համարժեք) լիարժեք և արդյունավետ շահագործման աշխատանքներ՝
Ապահովված է Բյուրեղավանի համայնքապետարանի՝ byureghavan-kotayk.am պաշտոնական կայքի (ՀԿՏՀ) լիակատար շահագործում, փաստաթղթաշրջանառություն, համայնքի ղեկավարի որոշումներ, կարգադրություններ, ավագանու որոշումներ, բյուջեի եկամուտների և ծախսերի կատարողակաանների դիտման մատչելություն:
15.Ավագանու հրապարակային նիստերի առցանց հեռարձակում՝ Ապահովվել է 1 նիստի ուղիղ հեռարձակումը:

