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Բյուրեղավան համայնքի ղեկավարի 2022 թվականի դեկտեմբերի 14-ի N 563-Ա  որոշմամբ   ստեղծված  Բյուրեղավան համայնքի սեփականություն հանդիսացող բնակելի տների և ոչ բնակելի տարածքների, հանրակացարանների պահպանման, օտարման և բնակարանային հարցերով զբաղվող հանձնաժողովը ուսումնասիրել է Բյուրեղավան քաղաքի 4-րդ հանրակացարան 27 և 28 սենյակների՝ (ներկայիս՝ Օղակաձև փողոց 50 շենք 26 բնակարան) բնակիչ Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանի 2023 թվականի սեպտեմբերի 27-ի  դիմումը և համայնքի ղեկավարին ներկայացրել է առաջարկություն Բյուրեղավան քաղաքի Օղակաձև փողոց 50 շենքի 26 բնակարանը Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանին և իր ընտանիքին անհատույց օտարման հարցը համայնքի ավագանուն ներկայացնելու մասին: 
[bookmark: _GoBack]«Հայապակի» Բ/Ը  հանրակացարանում բնակվելու իրավունքի օրդերով Բյուրեղավան քաղաքի 4-րդ հանրակացարան 28 սենյակը հատկացվել է Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանին և իր ընտանիքի անդամներին՝ Գևորգ Գրիգորիի Տեպոյանին, Տաթևիկ Գրիգորի Գրիգորյանին, Գրիգոր Լադիկի Մինասյանին՝ մահացած 26.01.2022թ, (մահվան վկայական՝ ԲԱ513884): Դիմումին կցված է հայտարարություն բնակիչների կողմից՝ սենյակի օգտագործման և տիրապետման վերաբերյալ:
Նրանք հաշվառված են և բնակվում են նշված հասցեում:
Համաձայն «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 
21-րդ կետի, Քաղաքացիական օրենսգրքի 594-596-րդ հոդվածների, հիմք ընդունելով Բյուրեղավան համայնքի սեփականություն հանդիսացող բնակելի տների և ոչ բնակելի տարածքների, հանրակացարանների պահպանման, օտարման և բնակարանային հարցերով զբաղվող հանձնաժողովի առաջարկությունը և Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանի դիմումը ավագանին որոշում է Հայաստանի Հանրապետության Կոտայքի մարզի Բյուրեղավան համայնքի սեփականություն համարվող Բյուրեղավան քաղաքի Օղակաձև փողոց 50 շենքի 38․97 քմ ընդհանուր մակերեսով 26 բնակարանը անհատույց օտարել (նվիրել) Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանի ընտանիքին.
ընդհանուր բաժնային սեփականատերեր համարել՝
Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանին՝ ծնված 1966 թվականի սեպտեմբերի 12-ին,
Գևորգ Գրիգորիի Տեպոյանին՝ ծնված 1995 թվականի ապրիլի 12-ին,
Տաթևիկ Գրիգորի Գրիգորյանին՝ ծնված 1992 թվականի սեպտեմբերի 12-ին և 
սահմանել, որ սույն որոշումից ծագող գույքային իրավունքների նոտարական ձևակերպման և պետական գրանցման հետ կապված վճարների ու տուրքերի վճարումը կատարվում է Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանի կողմից:
Կազմեց՝ Ն. Շուշանյան

ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                                            Հ. ԲԱԼԱՍՅԱՆ
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«Հայաստանի Հանրապետության Կոտայքի մարզի Բյուրեղավան համայնքի Բյուրեղավան քաղաքի Օղակաձև փողոց 50 շենքի 26 բնակարանը Վարսենիկ Սարգսի Տեպոյանի ընտանիքին անհատույց օտարելու մասին» Բյուրեղավան համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունմամբ Բյուրեղավան համայնքի բյուջեում  էական փոփոխություններ չեն նախատեսվում:
Կազմեց՝ Լ. Պողոսյան

ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                                                             Հ. ԲԱԼԱՍՅԱՆ

